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Dne 21. července 2024 se v přednáškovém sále Anatomického ústavu 1. lékařské fakulty
Univerzity Karlovy v Praze uskutečnil kongres věnovaný tématu regenerativní endodoncie.
Tato akce, uspořádaná ve spolupráci mezi Lékařskou fakultou Univerzity Karlovy v Hradci
Králové, Českou endodontickou společností, 1. lékařskou fakultou Univerzity Karlovy a
Ústavem histologie a embryologie LF UPOL, se zaměřila na shrnutí poznání dosaženého v
tomto rychle se rozvíjejícím oboru za poslední čtvrt století.

Kongres se konal ve velmi netradičním termínu, v neděli a během prázdnin, což však neodradilo více
než 160 posluchačů od účasti. Tento neobvyklý čas konání podtrhuje zájem odborné veřejnosti o
téma regenerativní endodoncie a význam akce.

Jedním z vrcholů kongresu byla přednáška renomovaného odborníka na regenerativní endodoncii,
profesora G. T.-J. Huanga z University of Tennessee Health Science Center. Profesor Huang přijal
pozvání s ohledem na dlouhodobou a úspěšnou spolupráci s Dr. Nelou Jouklovou, Ph.D..

Přednáška profesora Huanga, nazvaná „Stem cells and regenerative endodontics – 20 + years of
progress“, nabídla komplexní přehled o pokroku v oblasti výzkumu kmenových buněk a jejich
aplikací v regenerativní medicíně. Profesor Huang je známý svými zásadními příspěvky k výzkumu
kmenových buněk zubní dřeně a jejich potenciálu v regenerativní endodoncii, což potvrzuje více než
180 publikovaných článků v renomovaných vědeckých časopisech.

Dr. Nela Jouklová, Ph.D., působící na Stomatologické klinice Lékařské fakulty Univerzity Karlovy v
Hradci Králové, se ve své přednášce zaměřila na výzkum v oblasti regenerativní endodoncie a
představila své zážitky a inovace získané během vědecké stáže na University of Tennessee Health
Science Center v Memphisu, USA. Její práce se soustředila na integraci špičkového výzkumu do
klinické praxe, což je klíčové pro další rozvoj oboru.

Kongres nabídl také další přednášky lékařů, kteří se podělili o své klinické zkušenosti a nové
poznatky v oblasti regenerativní endodoncie. Mezi nimi byl například Dr. Radovan Žižka, Ph.D., který
představil deset let klinických zkušeností s regenerativní endodoncií. Ve své přednášce Dr. Žižka
poukázal na důležité anamnestické údaje, které ovlivňují protokol ošetření a zdůraznil význam
správného shromáždění anamnestických dat před zahájením léčby. Posledním přednášejícím byl
MUDr. Martin Čelko se zaměřil na revitalizaci jednokořenových zubů s periapikálním nálezem u
dospělých pacientů. Sdílel svůj vlastní léčebný protokol a prezentoval možnosti využití plazmy
bohaté na fibrin (PRF) při regeneraci tkání, což přineslo nové perspektivy, praktické rady a náměty
pro zubní lékaře, kteří se věnují regenerativní endodoncii.

Tato akce byla příležitostí nejen pro odborníky v oboru, ale i pro studenty a klinické pracovníky
všech lékařských fakult v České republice, kteří se podílejí na výuce endodoncie. Účast na kongresu
byla pro ně zdarma, což podtrhlo význam a otevřenost této významné vědecké události.

Poděkování patří také Fondu vysokých škol České stomatologické komory za spolufinancování této
akce.
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